



从菜市场买回的猪耳朵,食用时感觉味道不对,湖南湘潭市民黄先生将其拿到市畜产品安全检测中心进行检测,结果让他大吃一惊:自己买回的猪耳朵竟然是假的。他随后将情况反映给了工商部门,当地已展开检查。

猪耳朵也有假的

湖南湘潭查出人造猪耳

疑用明胶和塑料做成,猪毛属粘贴



11月1日凌晨,砂子岭工商所执法人员在南岭南路菜市场突击检查。

市民:感觉撇淡的,没有肉味

黄先生说,10月下旬,他在雨湖区南岭南路菜市场上买了两斤多猪耳朵,共25元。买回家后,他吃了一次,“感觉味道撇淡的,没有肉味,就没有再吃”。

这两天媒体报道,长沙市场上出现假猪耳朵,黄先生就套用上面介绍的方法,用火烤来试验猪耳朵的真假,结果发现猪皮浓缩,且没有油脂出现。

检测:他买的猪耳朵是假的

因对猪耳朵的真假产生了疑问,10月30日,黄先生将自己买的猪耳朵送到了该市畜产品安全检测中心进行检测。

检测人员检查了一番后,发现送检的猪耳朵可以一层剥开,再一细看,没有正常猪肉的纤维结构,没有脂肪颗粒,“正常的猪耳朵肉不可能撕开,且有软骨和皮下脂肪。”随后,检测

人员拿着一小块猪耳朵在酒精炉上用火烤时,空气中可以闻到一股石膏、碱的味道。

“经过检测后可以断定,这只猪耳朵是假的,人造的,组织纹理明显不对,皮下没有血管组织。”检测人员说,“至于猪皮上的毛,是造假者故意造毛粘在上面,显得有真实感,但实际上不是毛,是人造物质。”

据《湘潭晚报》

山东济宁“十大人物”评选

每票收1元投票费

近日,有网友爆料称,山东济宁市在“十一五”十大杰出人物评选过程中收取“一元一票”的投票费,并指“济宁经信委、济宁国资委、济宁广电局联合圈钱”。

当地评选组委会回应称“收费主要是为了保证投票的公平和公正,防止一些网络投票公司的刷票行为”。

候选人:简直就是让人花钱拉选票

该网帖最早由网友“军方表述”于10月28日在百度贴吧“济宁吧”上发布,随后被各大论坛网站转载,成为网友热议的焦点话题。

记者联系到本次评选活动的一位候选人。他向记者介绍说:“除了传统的短信投票和语音电话投票,主办方今年融入了两种新的投票方式——虚拟币投票和移动手机充值卡投票,支持全国所有银行卡投票和全国通用的移动手机充值卡投票,明码标价,每票1元,这简直就是让你公开花钱拉选票!照这个办法评选,只要肯大把花钱,取得这样的荣誉如探囊取物!”

虚拟币投票一次最多可投9999票

1日下午,在电话采访中,济宁广电新局、济宁经信委、济宁国资委均向记者承认确为联合主办方,济宁广播电视台和济宁新闻网亦证实为联合承办方。

日前,该活动正处于候选对象的公示及投票阶段。该评选活动公布了手机短信、固定电话、济宁新闻网在线投票三大投票方式且均要收费。引发网友质疑的正是“每票1元”的投

票方式,尤其是本该免费的在线投票。

记者还发现,此次活动推出的“在线投票”分为两种方式:一种是虚拟币投票,“支持全国所有银行卡投票,方便快捷,即时投票成功,每票1元”;一种是移动手机充值卡投票,“支持全国通用的移动手机充值卡,刷卡即充,每票1元”。其中,虚拟币投票一次最多可以投9999票,移动手机充值卡投票最多可投500票。

至1日19时已收到了440177元

1日下午,记者致电本次评选活动组委会。工作人员向记者确认了“每票1元”的投票方式,并称“收费主要是为了保证投票的公平和公正,防止一些网络投票公司的刷票行为,这也是国内的通用作法”。

截至1日19时30分,78位候选人一共收到440177张投票。按照每票1元的收费标准,组委会一共收到了440177元,而距投票截止时间还有近3天。

组委会工作人员还解释称,投票结果并不代表最后的评选结果,“投票结果只占60%的权重,而评审团专家考察审核占40%的权重”。

据《南方日报》

贵州福泉爆炸已致8人死亡

运输炸药车辆存在违规行为

记者2日从贵州福泉“11·1”爆炸事故救援指挥部了解到,初步调查结果显示,停放在事发地点的运输炸药车辆,存在未按规定运输路线行车和违规停靠等行为。公安部目前已协调河南、湖南等地爆炸事故处理专家赶赴福泉,参与事故调查。

11月1日上午,两辆运输炸药的货车停在黔南州福泉市马场坪收费站附近的在建检测站时发生爆炸,目前已致8人死亡。据救援指挥部提供的最新情况,经卫生部、贵州省和黔南州卫生部门专家组检查后确认,事故发生后,

有218名伤员在医院接受救治,其中重伤9人。

据贵州省黔南州公安局通报的事故初步调查情况显示,福泉市永远发展运输有限公司与湖南南岭民用爆炸器材股份有限公司签订运输合同,运输炸药的两辆货车均属福泉永远发展运输公司,载有炸药总量72吨,拟运往贵州联合民爆器材经营有限责任公司。两辆货车未按规定路线行驶,违规停放在马场坪收费站附近的检测站时,一辆货车燃烧,发生爆炸。目前,有关涉案人员已被公安机关控制,案件正在进一步调查中。

据新华社电

广东高校产生首位外籍执行校长

无行政级别

11月1日,记者获悉,加拿大工程院院士顾佩华正式办结原大学退职手续,全职受聘汕头大学执行校长。目前汕头大学校长仍为徐小虎,徐小虎由省委组织部任命,级别为正厅级。执行校长顾佩华则为李嘉诚基金会聘任,不设任何行政级别。

有观察人士分析,此举创造了广东教育界、可能也是中国教育界两个第一:一是大学首设执行校长,这在西方的大学中比较常见;二是产生了首位外籍执行校长。这充分体现了广东作为改革开放前沿阵地变革的魄力和胆识。

其实,因受李嘉诚基金会邀约,顾佩华从2005年起就从卡尔加里大学借调汕头大学,历任副校长、常务副校长、执行校长,此次则是由兼职转为全职。

汕头大学在中国大学版图中比较特殊,它是一所校董会具有重大事项决策权的校长负责制大学,这与党委领导下校长负责制的传统大学有较明显区别。同时,它又是广东省属的公办大学,也要接受教育部的管理。



据汕头大学副校长乌兰哈斯教授介绍,前不久,顾佩华因在国际设计与制造研究领域的卓越成就入选“广东省领军人才”,这些年他在汕大的人才培养模式、教师年薪制、财务预算制度、科研创新体制等改革实践中作出了贡献,得到教育部、广东省的高度肯定,确为汕头大学执行校长非常理想的人选。

据《南方日报》

巅峰对抗 荣耀绽放

第20届中国真维斯杯休闲装设计大赛总决赛华丽上演

10月30日下午,一场充满悬念的时尚盛宴——第20届中国真维斯杯休闲装设计大赛总决赛在北京798中央大厅激情上演。从东、南、

辛博的现身,更让在场的观众大为惊喜,一首《光荣》被他演绎得淋漓尽致。

第20届中国真维斯杯休闲装设计大赛由中国服装设计师协会、中国服装协会、真维斯国际(香港)有限公司联合主办,中国纺织教育学会、香港时装设计师协会、吉林卫视、中国纺织报社等多家单位共同协办。多年来,大赛得到了服装界、各大院校师生及社会人士竞相推崇,逐渐升级为国内同类比赛中最受关注及竞争最激烈的服装设计比赛,通过大赛的成功举办,一批极具才华与潜质的设计新锐,走向了行业设计界的最前沿。

今年是“中国真维斯杯休闲装设计大赛”举办的第20届,为庆祝20岁“生日”,本届大赛特意选定“梦飞扬”作为设计主题。人生的20岁,充满活力、充满朝气,从懵懂走向成熟;大赛的20岁,厚积薄发、锐意进取。自今年3月开赛以来,收到参赛作品共计6,563份,再创真维斯杯大赛征稿量新高。

第20届真维斯杯大赛已经完美谢幕,2012年,真维斯即将迎来进入中国内地市场20周年!届时,真维斯将策划推出一系列的纪念活动,以更大的力度回馈社会、回馈消费者!让我们共同期待真维斯的下一个无限精彩!

第20届中国真维斯杯休闲装设计大赛总决赛获奖名单

奖项	作者	院校	作品名称
金奖	林柏荣	香港理工大学	暗涌
银奖	潘文豪	香港理工大学	Tyre
铜奖	夏霞	浙江理工大学	转校生
网络最佳人气奖	孙嘉屿	北京理工大学珠海学院	泛起
最具时尚风尚奖	林柏荣	香港理工大学	暗涌
最具市场潜力奖	吴嘉乐	明爱白英奇专业学校	有“形”有格

